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Детермінанти фінансової ефективності сільськогосподарських компаній: досвід Польщі, 

Словаччини та України 

Мета дослідження – провести порівняльний аналіз детермінант, що впливають на фінансову діяльність 

сільськогосподарських підприємств Польщі, Словаччини та України. Основний метод дослідження – регресійний 

аналіз панельних даних, який використовувався для аналізу даних 34 польських, 123 словацьких та 305 

українських сільськогосподарських компаній за період 2017–2020 років. Для аналізу взаємозв’язків між 

показниками фінансової ефективності та їхніми детермінантами було розроблено дев’ять моделей на основі трьох 

вибраних залежних змінних (рентабельність активів, рентабельність капіталу, рентабельність продажів) у кожній 

із досліджуваних країн. Використано сім незалежних змінних, таких як кредитне плече, довгострокова 

заборгованість по відношенню до активів, короткострокова заборгованість по відношенню до активів, 

заборгованість по відношенню до власного капіталу, поточний коефіцієнт, відчутність активів, капіталомісткість, 

а також дві контрольні змінні – розмір і фіктивна змінна для організаційно-правової форми. Найсуттєвіший вплив 

на фінансові показники сільськогосподарських підприємств мають: для польських підприємств – рентабельність 

активів – кредитне плече та відчутність активів, рентабельність власного капіталу – борг до власного капіталу, 

фіктивна змінна для організаційно-правової форми, рентабельність продажів – поточний коефіцієнт, 

капіталомісткість, розмір; для словацьких підприємств – рентабельність активів – поточний коефіцієнт, 

рентабельність власного капіталу – борг до власного капіталу, рентабельність продажів – поточний коефіцієнт та 

капіталомісткість; для українських підприємств – рентабельність активів – кредитне плече та розмір, 

рентабельність власного капіталу – борг до власного капіталу та поточне співвідношення, рентабельність 

продажів – капіталомісткість. 
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